



Содержание

5 СОБЫТИЯ И ФАКТЫ

9 НОВОЕ В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

14 УПРАВЛЕНИЕ ФИНАНСАМИ

Велижанская С. С.

14 Как организовать финансы в бюджетных организациях?

В настоящее время, в условиях недофинансирования бюджетными средствами, постоянно надо работать над повышением эффективности работы, находить внутренние резервы, увеличивать доходы и не допускать необоснованных расходов. Рассмотрим основы организации финансов в бюджетных организациях, на конкретных примерах проанализируем исполнение кассовых и фактических расходов в сравнении со сметными назначениями в разрезе статей и подстатей бюджетной экономической классификации и определим эффективность и рентабельность учреждения.

Алтухова М. В.

29 Выбираем оптимальный ценовой вариант при закупке товаров

В процессе работы специалисты отдела закупок сталкиваются с рядом проблем, одна из них — выбор между оптимальной ценой поставщика и размером закупаемой партии. На практике для решения этой проблемы можно объем закупки товаров представить в различных ценовых вариантах, при этом закупка товаров будет выступать в роли инвестиционного проекта, в котором, как известно, важно рассчитать и сравнить чистую приведенную стоимость (Net Present Value, NPV). Имея различные значения NPV, специалисту можно определить оптимальную цену при закупке товаров.

Семенов В. И.

36 Сравнение методов оценки денежных потоков по балансу

Алтухова М. В.

50 Как рассчитать неустойку по договору поставки?

Зачастую в процессе заключения договоров поставки стороны включают в текст документа пункт об ответственности в форме неустойки. С позиции Гражданского кодекса РФ под неустойкой понимается определенная законом либо договором денежная сумма, которую должник обязан выплатить кредитору в случаях неисполнения либо ненадлежащего исполнения обязательств, в частности в случаях просрочки исполнения последних. Поговорим о том, как произвести расчет неустойки.

56 ОЦЕНКА ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ПРЕДПРИЯТИЯ

Желнова К. В.

56 Оценка бизнеса на основе экономической добавленной стоимости (EVA)

Одним из наиболее известных подходов к оценке бизнеса является метод, основанный на оценке экономической добавленной стоимости (Economic Value Added, EVA), которая показывает добавленную за период стоимость с учетом альтернативных издержек и объем инвестиций, направленных на расширение, которые добавляют стоимость в будущем. Рассмотрим на примере методику оценки бизнеса на основе EVA и порядок анализа полученных значений показателей. Кроме того, в статье представлены формулы для определения показателя EVA и дана полная интерпретация их составляющих.



65 СЕБЕСТОИМОСТЬ И ЦЕНООБРАЗОВАНИЕ

Овчинникова О. П.

65 Калькулирование себестоимости продукции в управленческом учете

78 ИНФОРМАЦИОННЫЕ ТЕХНОЛОГИИ

Илюшина О. С.

78 Преимущества анализа данных в Excel с помощью инструмента «Сводная таблица»

Одним из самых распространенных инструментов в анализе большого объема данных является инструмент «Сводная таблица». Если овладеть этим инструментом, что совсем несложно, можно легко обобщать любую информацию, представленную огромным массивом данных.

90 ВНЕШНЕЭКОНОМИЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Дубинский Н. А.

90 Порядок действий при помещении товаров под специальную таможенную процедуру

Специальная таможенная процедура стоит особняком от всех таможенных процедур. Это обусловлено прежде всего тем, что законодатель решил использовать ее в тех случаях, когда имеется необходимость сделать какие-либо исключения из существующих таможенных процедур. Поэтому данная таможенная процедура не регламентирована Таможенным кодексом Таможенного союза, а регулируется нормативными правовыми актами Таможенного союза и Российской Федерации, изданными в его развитие.

102 КОНТРОЛЬНАЯ РАБОТА

Горина Г. А., Ахмадеев Р. Г.

102 Тестовые задания по налоговому контролю сделок между взаимозависимыми лицами

109 РИСКИ

Шестакова Е. В.

109 Работа с офшорами: стоит ли рисковать?

В последнее время приняты законодательные изменения, которые призваны усилить контроль за офшорными компаниями и одновременно повысить риски российских компаний и предпринимателей в отношении работы с офшорами. Решение о том, использовать или не использовать офшоры, каждый принимает сам: кто-то предпочтет рискнуть, кто-то займет более осторожную позицию и исключит из оборота сделки с офшорами. В любом случае нужно взвесить все риски и решить, насколько работа с тем или иным офшором рискованна и насколько существенными могут быть потери компании.

117 ПЕРСОНАЛ

Селянина Е. Н.

117 Удаленная работа — новый формат трудовых отношений в компании

Вопрос — ответ

125 Неполное рабочее время: особенности применения на практике

129 АКТУАЛЬНАЯ ТЕМА

Ю. А. Хачатурян

129 Расчет и уплата НДФЛ: на что обратить внимание?